NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUNTA PEAYKTOPA 111.0954.1/333.0954.1
ro | OBbEM | TN
MAPKA — +  MOdEmE Bbll'ly%KA . peuratens | TANKAT 4 mppgopa
EXEED | VX 2021- | 2.0 AKIN | TOMHbiA

KpOHLITENH 2

lanka 3aknagHas

LLlai6a 8 yB.
Bont M8x20 /l

0N

LLlai6a 8 yB.
Bont M8x16

d SA
SKpaH LLiai6a 8 yB.

Bont M8x16

KpoHwTerH 1

LLlai6a 8 yB.
Bont M8x20

Wcnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

MHCTpyKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i
1. YcTaHoBWTb ranky 3aknagHyto B nosuumu (A). Bkpytutb 6ont M8x20 ¢ HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoMeHT 3aTsKKn
wawnbon 8 yB. B no3uumsx (A) n (B) (Puc.1). ' 2 '
2. 3aBECTM KPOHLLITENHbI OTKPLITLIMM Na3aMu Ha yCTaHOBMNEHHbIe GONThI Bont M8x20 a2 wr 24 Hm
B noauuwmax (A) u (B). (Puc.2). KBOHT MSVXZ? | 1 wr 24 Hm
3. YCTaHOBUTB 3aLLUMTY Ha YCTAHOBNEHHbIE KPOHLLTEHbI. 3aKkpenuThb KPOH"”Te‘f'H 5 i 1 wr i
GonTamn M8x16 ¢ Wwaitbamu 8 yB. B nosuumsix (B) (Puc.2). POHLUTEMH £ b wro
4. 3aTsHyTb BCe pe3bBOBbIE COEANHEHUS C HEOBXOAMMbIM YCUIMEM. Wlai 6:?;8".' i 6 ﬂ: i
i i

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




